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Sroda 16 Styczen 2019

Drogie Mamy, Ojcowie oraz Opiekunowie, 
Szczesliwego 
Nowego Roku! Mam nadzieje, ze spedziliscie spokojnie Swieta Bozego Narodzenia. Pisze do Was, aby podzielic sie z Wami przydatnymi informacjami na nadchodzacy semester. 

Daty do Waszego kalendarza:

Half Term ( dzieci uczeszczajace do przedszkola tylko w czasie semestru): Poniedzialek 18stego – Piatek 22ego Luty 2019. Jesli chcialbys, aby Twoje dziecko uczeszczalo do naszego Klubiku w tym tygodniu, prosze popros o aplikacje z przedszkolnego biura oraz cennik za wszystkie sesje. 
Ostatni dzien Semsetru Wiosennego ( dziec, ktore uczeszczaja do Nas tylko w czasie semsetru): Czwartek 4tego Kwietnia 2019
Spotkania dla Rodzin, ktore zaczely z Nami Semsetr Wiosenny:
Poniedzialek 11 Luty 15.30: Nowi Rodzice/Opiekunowie w grupie Liz i Cathryn

Wtorek 12sty Luty 11.30: Nowi Rodzice/ Opiekunowie w grupie Alison i Joy

Sroda 13sty Luty 11.30: Nowi Rodzice/Opiekunowie w grupie Amandy i Jane 

Sroda 13sty Luty 15.30: Nowi Rodzice/Opiekunowie w grupie Angeli i Christine

Czwartek 14sty Luty 15.30: Nowi Rodzice/Opiekunowie w grupie Rachel i Cathryn 

Szkolne zdjecia: Poniedzialek 4tego – Piatek 8ego Marca
INSET: Nasz kolejny dzien INSET to Piatek 15stego Lutego 2019. Mamy rowniez daty na dni INSET w tym roku akademickim – Piatek  5tego Kwietnia i Wtorek  23ego Kwietnia. 

Nowe dzieci i nowe rodziny
Gorace pozdrowienia dla dzieci i rodzin, ktore zaczely z Nami semestr w tym miesiacu.  Oczekujemy z niecierpliwoscia na poznanie Was oraz wsparcie rozwoju i postepu Waszych dzieci. Jesli macie jakiekolwiek pytania odnosnie edukacji i opieki nad Waszymi dzieci porazmawiajcie prosze z Keyworker Waszego dziecka. Pytania dotyczace godzin oraz oplat prosze kierowac do Rachel i Shelley w przedszkolnym biurze. Mozecie sie rownie kontaktowac ze mna pod adresem email: head@brns.org, jesli istnieja taka potrzeba. Wkrotce bedziecie rowniez zaproszeni na po 6 tygodniowe spotkania ( daty powyzej) z keyworker Waszych dzieci. Bedzie to dla Was szansa na pytania i watpliwosci dotyczace tego jak wspieramy dzieci w Przedszkolu.   
Recepcja
Dla Waszej informacji wkrotce pojawi sie w wejsciu przedszkola biurko recepcji przedszkola, ktore bedzie obsadzone przez Nasz przyjazny team w czasie odprowadzania o zabierania dzieci z przedszkola. Mam nadzieje, ze to pozwoli na stworzenie przyjaznej atmosfery sczegolnie dla nowych rodzin  I poprawe komunikacji miedzy teamem administracyjnym. 
Lyzki 

Dziekuje bardzo wszytskim, ktorzy przyniesli lyzki do Naszej kolekcji lyzek w przedszkolu. Kolekcja lyzek pomoze w wspieraniu rozwoju Waszych dzieci oraz umiejętność kategoryzacji poprzez identyfikację podobieństw i różnic. Kolekcja pomoze nam rowniez w zabawach Luznych Czesci. Nadal macie szanse do przyniesienia roznego rodzaju lyzki badz dwoch, pudelko do kolekcji jest w wejsiu przedszkola. 
Treasure Basket resources

Dla Dzieci ponizej 3ego roku zycia – team zbiera rzeczy do koszyka kolekcji. Koszyk wspiera zabawe sensoryczna Naszych maly dzieci i umiejetnosc rozwiazywania problemow jak rowniez inne aspekty rozwoju dziecka. Prosze zobaczcie na plakat  zewnatrz Orchard Room na ktorym znajdziecie wiecej informacji na temat jakie rzeczy zbiera pokoj. 

Petycja w sprawie Utrzymanie Przedszkola

Dziekuje dla wszystkich ktorzy podpisali Nasza petycje w sprawie wspierania petycji dotyczace przedszkola, ktora dotyczy przyszlosci dofinansowania przedszkol w Wielkiej Brytanii. Petycja zostala juz wyslana do naszego lokalnego polityka Nick Gibb do prezentacji w Parlamencie. 

Jak zawsze jestem zaintersowany uslyszej wasze komentarze, ktore macie na temat doswiadczen w Naszym przedszkolu. Prosze wyslijcie email z pytaniami do head@brns.org. Mozecie rowniez umowic ze mna na spotkanie. 
Wszystkiego dobrego, 
Joe Knutson
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